

一套女性自慰器引发的风波

邮包惊现女性自慰器

“苏玲,你的邮包!”6月10日,湖南省新晃侗族自治县某单位传达室的王大伯拿着一件邮包笑眯眯地走进来。

“谁给我寄来的呢?”苏玲还没有反应过来。同事江玲珍从王大伯手里接过邮包说:“肯定是你男朋友给你寄来的,让我们大伙瞧瞧吧!”

说完,江玲珍就将包扎得非常严密的纸箱拆开了。

一声尖叫后,江玲珍变得手足无措,几位女同事连忙围拢过去,想看个究竟。

苏玲脸色煞白,她简直不敢相信自己的眼睛,纸箱里竟然装着一套女性自慰品。迎着同事们诧异的眼光,苏玲的眼泪差点要流出来了。

苏玲气愤中提出去报案,江玲珍劝慰道:“一报案,这事不就传了出去?千怪万怪就怨我手痒把这纸箱打开。”

最后江玲珍向同事们提议,此事一定要保密,否则传出去对苏玲不好。苏玲对江玲珍非常感激。

骚扰短信四处蔓延

6月15日午休时,苏玲在卫生间刚蹲下,就听见外面传来由远及近的脚步声和悄声说话的声音。她一听就知道是本单位的吴燕与李英。只听吴燕说:“唉,你听说了吗,苏玲都快结婚的人了,还去买男人那假玩意来自慰,真是丑死人了。平时还真看不出她是那样的人呢!”李英应和着说:“早就知道了,还用你说呢!真是知人知面不知心啊!”

顿时,苏玲觉得耳边一阵轰鸣,浑身的血仿佛都集中到了脸上。走出卫生间,苏玲怒气冲冲地走进办公室准备

向同事问个究竟。

还没等苏玲开口,江玲珍等同事纷纷掏出你的手机对苏玲说:“真是怪事了,我们都收到同一条短信,说你表面假正经,其实天性淫荡,竟然花钱邮购女性自慰品。”

苏玲一看,手机上的短信果真如此。

苏玲马上打电话向移动公司查询,工作人员告诉她:“这个手机号码是神州行卡,我们不能查明这个卡号的真正主人。”

苏玲当即决定报案,可是江玲珍仍然劝她不要报案。

可是,事态却越来越严重,一些平时对苏玲还挺尊重的男同事也开始开一些让苏玲面红耳赤的玩笑。而且,“自慰器”风波如同一场可怕的瘟疫,不仅在单位内流传,还在社会上流传开了。为此,她整天浑浑噩噩,在公开场合就如同芒刺在背,总感觉别人在背后指指戳戳。她痛苦异常,有时甚至想一死了之。

现在唯一的精神依靠就是已经调往市里的男友了。“要不要将这件事情告诉他?”就在苏玲忐忑不安之际,男友吴林突然回来了。

吴林质问苏玲:“说实话,那件事是不是真的?”

心碎的苏玲流着眼泪解释道:“那件事不是我做的,我真的不知道是怎么回事!”

“不是你做的,那你说是谁?当初我就是爱上你冰清玉洁的模样,没想到你竟然背着我做这样的事!你把我放到哪里去了?还说什么把最宝贵的东西留到新婚之夜!谁知道你还做了什么龌龊事!你想没想过,有人说你这样做是我这方面不行!”

吴林越说越气,最后摔门

而去,苏玲扑倒在床上号啕大哭。

艰难取证找到“元凶”

冷静下来,苏玲开始分析,邮寄自慰器与发短信应该是相关联的,这个人对本单位应该非常熟悉,否则不会知道那么多人的手机号码,而且此人一定怀有不良企图。那天传达室王大伯拿邮包进来时,纸箱并没有打开,那么,此事也只有同一个办公室的江玲珍、姚薇与李明月知道,消息也只能是她们透露出去的。

突然,一个娇小的身影在苏玲的头脑中一闪而过:“难道是江玲珍?”

那天,是江玲珍抢先从王大伯的手里接过邮包并拆开,也是她的那声尖叫将姚薇与李明月吸引过去,而且自己提出报案时,江玲珍也极力劝阻,难道真的是她?可自己与她无冤无仇,她为什么要这么做?

想到这,一股透骨的寒意流遍苏玲全身,她决定先从邮件的来源查起。

寄件地址是当地邮局。6月20日,苏玲拿着江玲珍与姚薇、李明月的合影来到邮局,要求工作人员进行辨认。

一位叫夏约的女职员说:“那天,一位女的拿着一个盒子说要邮寄,我要检查,她却不让,僵持了一会,她说她是‘伊甸园成人用品店’的,给客户邮寄成人用品,听她这样说,我就再检查,因为这些并不是禁止邮寄的范围。”苏玲将合影给夏约辨认,可夏约说:“不是她们,那个女人有些胖。”

苏玲开始寻找“伊甸园成人用品店”,一个半小时后,苏玲终于在一个闹市

一件神秘的邮包打开,赫然出现在同事面前的是一套女性自慰用品。不久,她花钱买自慰品的消息在大街小巷传开了,人们的误解与指责纷纷向她袭来,相爱甚笃的男友也愤然提出分手。

为了挽回自己的爱情与尊严,她开始紧急追寻幕后黑手……



沈明 制图

区找到了“伊甸园”的那块招牌。

柜台里坐着一个三十多岁身材稍胖的女人。趁着她起身打招呼的当儿,苏玲假装发短信打开了手机的摄像窗口,将女人的样子在自己的手机里储存了下来。

夏约看到她偷拍的照片后连忙说:“没错,那天寄邮包的人就是她!”

苏玲再次返回“伊甸园”。那个胖女人是女老板刘佳,她承认这些东西是经她手邮寄出去的,是一位女顾客买下这些自慰器后委托她给邮寄的。

苏玲掏出合影让刘佳辨认,刘佳一眼就认出,那天的顾客就是照片上穿紫衣服的那个女人。顿时,苏玲的血直往头上涌,刘佳所指认的,正是江玲珍。

为了让自己的话可信,刘佳还翻箱倒柜找出那天江玲珍写给她的收件人姓名和地址的纸条。

刘佳还说:“如果有必要,我还可以当面作证!”

女孩法庭上讨回尊严

周末之夜,苏玲以喝茶为由将江玲珍、姚薇与李明月约了出来。

在苏玲愤怒的质问下,江玲珍只有硬着头皮承认:“对,是我做的,可是,谁让你夺走了吴林!他原本是属于我的!”她的话让苏玲觉得很荒唐,这件事和吴林又有什么关系?

原来,吴林与江玲珍曾经在一个办公室办公,吴林俊朗的外表与幽默的谈吐深深地吸引了她。江玲珍爱上了吴林,可吴林压根没有朝这方面想。

可苏玲没来多久,吴林就与苏玲确立了恋爱关系。吴林自从与苏玲恋爱,就与江玲珍

的接触少了许多,江玲珍没希望了,就开始恨上了苏玲,苏玲成了她心中的“情敌”。当听说他们准备在今年的国庆节举办婚礼时,江玲珍痛苦至极,她最后决定孤注一掷,想办法先把苏玲弄得身败名裂,然后再寻找机会向吴林表白自己的相思之苦。

正在冥思苦想该用什么办法摆平苏玲时,江玲珍偶然在杂志上看到了一个故事。故事里的女主人因公因丈夫外出逾月不忍孤裘冷被,偷偷邮购了自慰器,后被同事发现,泄露了“天机”,她因此身败名裂,而且丈夫回来知道后与她离了婚。

于是,江玲珍依葫芦画瓢,将书上的故事搬到了现实中。

虽然江玲珍说出了事实真相,但她拒绝向苏玲道歉。

为此,苏玲一怒之下以名誉侵权为由一纸诉状将江玲珍告到法院,要求法院在2006年10月1日前判令江玲珍在社会上消除影响,公开向自己赔礼道歉,同时赔偿精神损失费5000元。

7月24日,接到传票后,江玲珍无颜上法庭,此案缺席开庭审理。苏玲将自己获取的证据交给法官,又请求法官证人夏约、刘佳与姚薇及李明月出庭作证。因证据确凿,法官当庭宣判,判决江玲珍自行消除影响,公开向苏玲赔礼道歉,并赔偿苏玲精神抚慰金3000元。

休庭时,吴林突然出现在苏玲的面前,他猛地将苏玲抱在怀里,不停地说:“玲,是我错怪你了,请你一定原谅我,咱们的婚礼按计划举行!”

(文中人名均为化名)
(本文谢绝任何形式的转载、摘编及网摘) 公正

盲老汉智斗入室小窃贼

奇怪:充满烟味的房间

这天,在外散步的盲人张老汉,顺着对他来说熟悉的村中小路回到家,开始做饭。张老汉是一个孤寡老人,无儿无女。

张老汉烧菜时,发现没有了味精。于是,他就离开了家,锁上门,出去买味精。

18时50分,张老汉唱着小曲,再度回到了家中。

一股呛鼻的烟味直朝张老汉的鼻子里窜。

我从不抽烟!哪来的烟味呀?

今天,我一直不在家,而且我离开家去买味精时,家里根本没有烟味呀!张老汉越想越感觉事情有点蹊跷。

难道,我在外面拾柴时捡到别人遗弃的香烟,然后烧柴时……?可情况并不像张老汉估计的那样,一个不为人注意的细节让他感到疑惑……

疑惑:杂乱无序的衣服

张老汉住的房子不大,没有院子,总共两间平房,南面是堂屋,北面的里间是卧室,卧室和厨房是相通的,只有从堂屋的正门进入,才能到达卧室。堂屋内摆设极为简单,做饭的灶台紧靠堂屋的东墙,靠近堂屋的北墙放着一个箱子,箱子是用来摆放衣服的。

18时52分,太冷了!张老汉自言自语又说了一句,然后将正门关上,并反锁上。

加穿衣服!张老汉来到箱子旁。

指尖的触摸让张老汉心

中吃惊不小,箱子上的锁竟不翼而飞了,箱子里的衣服被弄得乱七八糟。

张老汉回忆昨天自己洗过衣服,并将衣服晾干后摆放在箱子内,为了怕邻居家顽皮的儿童前来玩耍弄乱了衣服,他还特意上了一把锁。

可是,现在锁却没了!衣服也乱了!

难道有儿童在和我搞恶作剧?张老汉决定“察看”一番。张老汉不“看”不知道,一“看”却让自己心跳加速……

吃惊:家中遭遇偷窃

18时53分,张老汉来到正门旁。

门面完好无损!锁也是好好的!

张老汉清楚记得,上次隔壁几个顽皮的小孩,就是用棍撬开自己的房门进入房子内玩耍的。

所以,张老汉排除了顽皮儿童恶作剧的可能。

不是儿童和自己顽皮,那怎么会出现在箱子上的锁不见了,衣服也乱了的情况呢?

难道是成年人在和自己开玩笑?

不可能!

张老汉由于孤寡一个人,村里的干部、群众对他都是十分敬重,加上他辈分又高,所以平时大家不敢和他开玩笑。

难道有小偷来过!否定成年人和自己开玩笑的可能后,张老汉心中不由一惊。

18时54分,张老汉来到紧靠箱子的柜子旁。

柜子门上的一个大锁没

一位六十多岁的

孤寡盲人,黄昏回到家中,突然发现家中潜藏着小偷,房间也一片混乱。面对这一切,老人

没有惊慌,而是和小偷

斗智斗勇,最后抢到了

小偷的帽子,留下了重

要的线索……

有出现在它应该在的位置上,门也被轻而易举地打开了。

至此,张老汉断定,自己家遭遇过小偷。接着,一个突然出现的情况让他全身冒出冷汗……

惊愕:窃贼就在屋内

18时56分,张老汉竟发现屋内的烟味时浓时稀。

显然,有人在屋内吸烟!这个人就是窃贼,他还没有离开我家!想到这,张老汉

不由得直冒冷汗。

不错,的确有一人在抽着烟注视着张老汉。这是一个二十多岁的青年男子,头上戴着一顶黑帽子,遮住了他那双贼眼,帽子下不断冒出的浓烟,悄无声息地在四周蔓延着。

此时,“黑帽子”正在“悠闲自得”地看着张老汉的一举一动,他觉得好玩。

当你被眼前的一个人监视着,并且这个人随时可以对你出手,而你却不知道,真让人感到可怕!想到这,“黑帽子”自己都替老汉害怕。

“黑暗”中,张老汉感觉有一双眼睛正在盯着自己,在注意自己的一举一动。

我应该怎么办?

喊人?犯罪分子完全可以逃离现场,或者将自己打伤!

出去,将门锁上,再报警?也不行,门对犯罪分子来说是不堪一击的!等警察来,他早已逃之夭夭了!

张老汉思虑再三,决定智取……

智取:诱敌进入卧室

我的钱呢?明天准备上街买点衣服!张老汉自言自语来到卧室。“黑帽子”的眼睛不由一亮,他脱下鞋子,悄悄跟在张老汉的后面。

张老汉想,只有将窃贼引入空间狭小的卧室,才能逼他现身。

张老汉在床上佯装翻弄着什么。“黑帽子”在张老汉背后看着张老汉在掏弄着床上衣服的口袋,心中暗自庆幸,幸亏没有离开。

接着,张老汉转身离开。“黑帽子”连忙躲开,直到张老汉离开卧室,才到床上翻弄衣服。

18时58分,一阵脚步声又让“黑帽子”转过头来。

此时,张老汉又回来了,并且站在只能容纳一个人的门中间。张老汉竟站在那里不走,也不动!

北京时间19点整!外面的广播传来了报时声。

又该锻炼锻炼身体了!张老汉开始动了起来。只见,张老汉一边两手时张时合,一边移动脚步,在卧室内来回游走,做着保健操。

原来是做保健操,这个瞎老头……!“黑帽子”舒了一口气。

我要逼他现身!张老汉却有自己的打算。

就这样,“黑帽子”在不停躲让下被逼入了墙角。突然,张老汉发力,两只手像钳子一样,一下子抓住了“黑帽子”的衣领。于是,一场力量悬殊的决斗开始了……

斗勇:“黑暗”中的较量

你是干什么的?为什么到我家?你拿了我家什么东西?张老汉一连串的问题让“黑帽子”不知怎么回答。

张老汉两只手死死抱住“黑帽子”的身体,“黑帽子”的两只手被裹在里面动弹不得。

你放了我,我把东西给你!“黑帽子”向张老汉低头。

不行!你犯了罪,必须受到法律的制裁!张老汉坚定地说。

19时05分,看到软的不行,“黑帽子”来硬的了。

“陌生人”使劲挣开张老汉的两只手,并向门跑去。就在他的手触摸到暗锁时,一条腿被张老汉死死抱住。“黑帽子”再回过头来,掰张老汉的手。可是,张老汉的手就像螺丝,无论怎么掰,都掰不开。

19时10分,为了及时脱身,“黑帽子”不得不使出低

劣的手段。他蹲下,用嘴咬住张老汉的手。张老汉疼痛难忍,不得不放开手。

来人呀!抓小偷呀!张老汉拼命喊。“黑帽子”怕惊动了周围群众,又用手来堵住张老汉的嘴。

看到自己实在打不过小偷,张老汉寻思怎么才能不让这个小偷逃脱法律的制裁。

我一定要为警察留下点线索!

在和小偷的搏斗中,张老汉依稀察觉到小偷好像戴着一个帽子。就这样,一个为日后抓住窃贼的关键证物在张老汉的“导演”下获得了……

冷静:搏斗中智留线索

小偷用手来堵张老汉的嘴,躺在地上的张老汉把握住了这个千载难逢的机会,用手将小偷的帽子抓了下来。小偷一看张老汉抓住他帽子了,连忙来夺。

“来人呀,抓小偷呀!”张老汉拼尽最后一口气,大声地喊了起来。

“怎么了?”邻居李某站在自家院子内大声问。

小偷吓得面如土色,帽子也不要了,连忙打开门上暗锁,逃离了现场。

19时20分,周围群众闻声纷纷来到了张老汉家。众人被眼前的一幕惊呆了,只见张老汉倒在地上,手上鲜血直流。

当地派出所迅速赶到现场,并展开工作。警方根据张老汉提供的重要证物——帽子,进行走访,很快将目标锁定在陈某身上。

3月13日,陈某被抓获归案。陈某面对警方出示的证据,不得不交代了自己的犯罪事实。梁勇